



Гражданско- патриотическое воспитание в школе

Открытие юнармейского класса



В апреле 2022 года МБОУ СОШ с.Неверкино приняла участие в региональном конкурсе среди образовательных организаций Пензенской области, реализующих программы Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия» и была награждена в мае 2022г. сертификатом победителя на получение комплекта оборудования для оснащения юнармейского класса.

Региональный слет юнармейских отрядов Пензенской области «ЮНАРМЕЕЦ – 2022»



В состав команды вошли опытные юнармейцы 11 класса и новички из 9 класса.

Ребята прожили два увлекательных дня в полевых условиях.

На протяжении двух дней для юнармейцев были организованы мастер-классы по всем направлениям деятельности «Юнармии», «Диалоги с героями», командные игры.



Семь лет со дня создания Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ».





В День призывника, 15 ноября 2022г., юнармейцы 9А класса МБОУ СОШ с.Неверкино приняли участие в первом Всероссийском военно-патриотическом диктанте. Уникальные вопросы об истории России, ее сражениях, вооружении, великих полководцах, героях и победах, государственных символах и произведениях искусства были составлены специально для проведения мероприятия.



День Героев Отечества – важная для нас памятная дата, которая является продолжением исторических традиций и способом сохранения памяти о том, какие подвиги были совершены героями нашей страны. Мы не только отдаем дань памяти героическим предкам, но и чествуем ныне живущих героев.

Открытие Мемориальной доски и Парты Героя



«Парта Героя»



Открытие в школе «Парты Героя» - это новая страница в истории школы. Это возможность для многих ребят стать лучше, быть уверенными в своих способностях, стремиться достигнуть высоких показателей в учебе и творчестве. Торжественно открытая в школе «Парта Героя», станет той неразрывной нитью поколений, примером бесстрашия, самопожертвования, ответственности и отваги.

«Парта Героя»



Конкурс «Лучший юнармеец - 2023»





Юнармейцы активно принимают участие в патриотической акции #МыВместе, направленную на поддержку военнослужащих, принимающих участие в специальной военной операции на Украине.



Юнармейцы приняли активное участие во Всероссийской акции «Письмо солдату». Ребята обратились с теплыми словами поддержки ко всем тем, кто сейчас участвует в спецоперации.

В своих письмах школьники выразили искреннюю признательность и высказали слова поддержки нашим солдатам и офицерам, которые сейчас находятся на передовой.





Учебно-полевые сборы обучающихся 10 классов школ Неверкинского района

Участие ребят в учебных сборах помогает понять суть военной службы. Самое важное – это сплоченность коллектива. Юноши из разных школ за эти несколько дней смогли объединиться, «стать одним целым».

Юноши на 5 дней окунулись в атмосферу дисциплины и воинского порядка. Ребята смогли почувствовать и осознать, что такое армейский режим и распорядок, приобрели теоретические и практические навыки молодого солдата. Все это, несомненно, пригодится им в будущем.

10-13 мая 2023 года на базе спортивно-оздоровительного лагеря «Меридиан» состоялся областной финал соревнований «Орленок», в котором приняла участие команда юнармейцев «Патриот» из МБОУ СОШ с.Бикмурзино.



Команда юнармейцев 11 класса МБОУ СОШ с.Неверкино приняла участие в областной военно-спортивной игре «Сурский рубеж».





Доброй традицией стало в школах Неверкинского района проводить встречи курсантов Военных учебных заведений в период их отпусков со старшеклассниками. Будущие военные с большим желанием приходят в родные школы, а учащиеся получают полезную профориентационную информацию. Возможно такие встречи способствуют тому, что ежегодно выпускники школ нашего района выбирают военные специальности для будущего трудоустройства.

Свеча памяти

По сложившейся многолетней традиции вечером 8 мая учащиеся 8-11 классов из МБОУ СОШ с.Неверкино колоннами по трём улицам села с зажжёнными свечами отправляются в парк Скорбящей Матери, чтобы почтить память павших в годы Великой Отечественной войны.



Митинг посвящённый Дню Победы

Ежегодно жители и гости сел Неверкинского приходят на Вахту Памяти в парк. Многие приходят семьями, приводят малых детей и говорят им о важности мероприятия. Так традиция переходит от поколения к поколению...



Акция «Георгиевская ленточка»



Тематическая выставка ко Дню Победы

